

“邻居节”打造和谐邻里关系

近千名市民参与,创历届之最

本刊记者 朱夏雅南 本刊通讯员 王琳

5月4日上午,四方区93个社区、近千名居民参加了由四方区旅游局与区文明办共同组织的“和谐邻里——大珠山公益游”活动,参与人数之多、参与者年龄段之广,创历届“邻居节”之最。四方区已成功举办了七届“邻居节”,成为构建社会主义和谐社会的有效载体,是名副其实的“百姓节”、“市民节”,是四方区文明和谐建设的靓丽品牌。



“邻居节”招揽近千名市民

5月4日上午,四方区93个社区、近千名居民参加了由四方区旅游局与区文明办共同组织的“和谐邻里——大珠山公益游”活动,参与人数之多、参与者年龄段之广,创历届“邻居节”之最。参加活动的年龄最小的只有四岁、最长者已年过八十,大家扶老携幼,以乘坐观光车、徒步等形式,共同游览

了胶南大珠山风景名胜。大家纷纷拿起相机,拍照留念,通过活动,进一步增进了邻里亲情,丰富了居民的休闲生活。

据了解,今年,四方区旅游局围绕国家旅游局确定的“中国欢乐健康游”主题,结合四方区“邻居节”,与区文明办共同推出以“邻里情,欢乐游”为主题的“和谐邻里——大珠山公益游”

“邻居节”吸引近千名市民参加

活动。辖区7个街道办事处93个社区的近千名居民踊跃报名参加此次活动,区旅游局协调旅行社进行全方位出游服务,同时安排了2名医生全程跟随,为居民免费提供医疗服务。

建立城市新型邻里关系

早在2005年,四方区以“好邻居、好朋友、好生活”为特色举办了第一届“邻居节”,至今已

功举办了七届,吸引超过50万名社区居民参加。如今的邻居节已成为四方区的品牌活动之一,受到居民的热烈欢迎。该活动荣获青岛市机关优秀工作成果奖和青岛市群众十大“我最喜爱的文化活动”。“邻居节”已经成为建立“文明、团结、热情、安全、和谐”的城市新型邻里关系,构建社会主义和谐社会的有效载体,是名副其实的“百姓节”、“市民节”,是四方区文明和谐建设的靓丽品牌。

本届邻居节将持续到5月11日,围绕“和谐社会建设”这一主题,号召居民群众当好邻居,做好朋友,享好生活,不断强化“建文明社区、创文明家庭、做文明市民”的参与意识。活动期间,四方区组织辖区7个街道办事处93个社区,陆续开展300余项社区活动。共开展大型启动仪式、“邻里乐”系列群众文化活动、“邻里情”系列评选活动、“邻里亲”系列网上活动及“好邻居”系列评选活动等五大板块的主题活动,使邻里之间相识、相知、相助,做到以和为贵、以德为邻、以邻为伴、与邻为善。

编辑:朱夏雅南 组版:戴乐



市南区一季度实现GDP147.70亿元

今年以来,市南区加快转变经济发展方式,积极营造良好的创业氛围,打造优质一流的兴业环境,一季度经济运行情况良好。

一季度,市南区实现GDP147.70亿元,增长8.3%,三产增加值132.17亿元,在全市十二区中排名第一,增长8.5%,三产增加值比重达到89.5%。金融业增加值35亿元,在十二区中排名第一。一季度市南区共完成固定资产投资21亿元,增长8.7%。消费市场持续繁荣,实现社会消费品零售总额88.14亿元,在十二区中名列第一,增长13.9%。今年市南区重点发展项目共42个,年度计划完成投资100亿元,一季度完成投资18亿元,约占全年投资额的18%。

今年前三个月,市南区新引进青岛聚能石化有限公司等500万元以上内资项目52个,实到注册资本15.48亿元;外资引进成果显著,新引进高峰国际货运代理等外资项目16个,合同利用外资1070万美元,同比增长83.8%,到账外资5800万美元,同比增长达241.1%。在谈总投资过亿元的内资大项目和在谈重点外资大项目各11个。

市北区实现就业工作“开门红”

据悉,今年一季度,市北区通过大项目带动、优惠政策拉动就业等措施,实现了就业工作“开门红”,实现就业安置9238人,完成市政府下达就业计划的35.53%。

今年市北区抓住青岛中央商务区、浮山商贸区、啤酒休闲商务区、小港湾蓝色经济区等区域开发建设的有利时机,以协议的形式明确大项目管理机构和相关部门促进就业的责任,有效利用全区总投资977亿元、190余个项目的建设,创造更多就业岗位,进一步强化大项目带动就业的作用,达到经济建设与就业“双赢”的目的。

据市北区人社局有关负责人介绍,除大项目带动就业外,市北区还出台了以优惠政策拉动就业、以政府搭台推动就业、以“牵手帮扶”帮助就业、以技能培训促进就业、以劳动维权稳定就业等创新举措。

胶南东部首个公园开园

居民夜晚可看水幕电影

本刊通讯员 许传超

日前,胶南市东部新城区的首个地标式景观集群,同时也是胶南最大的城市景观公园——隐珠公园盛装开园。

隐珠公园位于胶南市隐珠街道的北京路至临港路路段,占地300余亩,可谓“黄金地段”。去年以来,隐珠街道办事处紧紧围绕“打造宜居宜业新城区,建设和美幸福新隐珠”的发展目标,投入1亿多元深入推进环境综合

整治,高标准打造了隐珠公园、石景山公园等一批城市新景观,整治提升了两河路、泰山路等一批城区道路,城区环境变得更美丽、更舒适、更宜居。

作为环境综合整治活动的一项精品工程,隐珠公园总投资5000多万元,由城市公园、商业公园、运动公园、文化公园、湿地公园五个主题板块组成。公园规划布局合理,现代气息浓厚,不仅设计一流、设施一流,环境一

流,而且兼具休闲、娱乐、文化、运动等多重功能。园内“鱼跃”雕塑,寓意大卢河畔,凭鱼跃、海阔天空任所之;河岸两侧分布24节气剪纸柱,融入隐珠剪纸艺术的同时,发出的光束能照亮整个公园夜空;在中部建设的亲水平台,展现“仁者乐山、智者乐水”的意境;河内的音乐喷泉总长164米,共有两部分组成,其中园喷泉直径25米;主喷泉长度130

米,宽度10米,最高水柱达到60米,为胶南市最大的音乐喷泉,泉喷高度随音乐信号大小变化,使音乐、水花、彩灯融为一体,演出一场水的交响诗。同时,利用在上海世博会上曾用过的技术,让园喷泉形成的水幕在夜间可以播放电影。

公园将全天开放,夏季每周六晚7:00播放水幕电影、音乐喷泉。届时,居民可来公园看水幕电影。

搭建省报平台 展示区域风采

《区域之窗》每周三与您相约

七区五市构成了青岛发展的有机整体,各区域发展各具特色,异彩纷呈。我们的《区域之窗》周刊将深入挖掘各区市在经济发展、文化创新、生活繁荣、社区特色等方面的特色新闻,以细致深入的角度展示青岛区域发展特色,为青岛七区五市提供一展风采的崭新平台。

欢迎您为青岛各区域的发展建言献策,有稿件或建议可以向我们发送邮件或者拨打我们的热线电话。

电子邮箱: quyuzhichuang@163.com

热线电话: 0532-68872801